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po roku ste si opäť mohli nájsť vo vašich schránkach 
časopis Závodzan. Chceme vás informovať o našej 
obci, o aktuálnych udalostiach z našej dediny, či 
o zmenách, ktoré nastali, alebo ešte len nastanú. 
Prvou a najväčšou zmenou je, že sa úplne vymenilo 
vedenie obce. V jesenných voľbách sa medzi kandi-
dátmi na starostu už neobjavil starý starosta, no 
a v poslaneckých laviciach máme až šesť nových 
tvárí, z toho päť žien. 
Je to veľká zmena a povedzme si na rovinu: od nové-
ho vedenia sa vždy očakávajú zmeny. Verím, že obča-
nov nesklameme. 
Zmeny nás čakajú aj v odpadovom hospodárstve. 
Nový zákon z dielne Ministerstva životného prostre-
dia zavádza nové pravidlá. Snaha je produkovať čo 
najmenej odpadu.  Váženie komunálneho odpadu sa 
stáva prioritou a jeho čo najmenšie množstvo je teda 
hlavnou motiváciou, ako ušetriť. Postupne vás bude-
me informovať, ako postupovať, aby boli zmeny čo 
najmenej bolestivé.
Máme pred sebou ťažký rok, nakoľko nás zasiahla 
vysoká miera inflácie, ale pevne verím, že to zvlád-
neme. Do Nového roku 2023 vám prajeme spolu s 
Obecným zastupiteľstvom a zamestnancami OÚ veľa 
pevného zdravia, šťastia a lásky. 

Radomír Ševeček, starosta obce

Vážení spoluobčania, 

Obecná štatistika – rok 2022
Celkový počet obyvateľov         
Počet narodených detí              
Počet zomrelých obyvateľov             
Počet prisťahovaných obyvateľov do obce            
Počet odsťahovaných obyvateľov z obce            
Počet občianskych sobášov               
Počet cirkevných sobášov              
Počet vydaných stavebných povolení na výstavbu RD         
Počet vydaných kolaudačných rozhodnutí RD            
                                                                 (údaje do uzávierky časopisu)           

2983
19
18
45
46

8
8
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8

Kto separuje, šetrí peniaze
aj životné prostredie
Od 01.07.2021 bol v našej obci zavedený nový vážiaci 
systém zberu komunálnych odpadov. Výsledný efekt vá-
ženia odpadu v zberných nádobách a separácia odpadu 
nenechali na seba dlho čakať. Samotný fakt, že sa odpad 
začal vážiť, motivoval občanov k zníženiu produkcie ko-
munálnych odpadov v zberných nádobách. Množstvo 
zmesového komunálneho odpadu, ktorý občania obce 
vyprodukovali, sa od minulého roku 2021 znížilo takmer 
o 25 %. V roku 2021 sme na skládku vyviezli 472,42 ton 
zmesového komunálneho odpadu, od januára do ok-
tóbra v roku 2022 to bolo 295,01 ton zmesového ko-
munálneho odpadu (predpoklad do konca roka 2022 je 
354,012 ton odpadu). Naopak smutnou správou je to, že 
v extraviláne obce stále pribúdajú čierne skládky.
Obec Závod sa chce touto cestou poďakovať všetkým 
zodpovedným občanom, ktorí poctivo pristupujú k trie-
deniu odpadu a zároveň vyzýva ostatných občanov, ktorí 
nekladú dôraz na triedenie, aby sa v budúcom roku aj ich 
zásluhou vytriedenosť odpadu maximálne zvýšila. 
Každá domácnosť má k dispozícii nádoby na sklo, pa-
pier a vrecia na plasty. Obec zabezpečuje prostredníc-
tvom zberových spoločností pravidelný vývoz odpadov, 
čiže nie je dôvod na to, aby občania neustále prispievali 
k tvorbe a rozširovaniu čiernych skládok. 
Vzhľadom na zvyšovanie cien služieb, tovarov a energií, 
by malo každému občanovi záležať na vyprodukovaní 
čo najmenšieho množstva komunálneho odpadu a aby 
boli v budúcnosti výdavky z rodinných rozpočtov v tejto 
oblasti minimalizované. Zároveň chceme informovať ob-
čanov o pripravovaných zmenách v súvislosti s novelou 
zákona č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miest-
nom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné 
odpady v znení neskorších predpisov. 

pokračovanie na str. 2

Prajeme pokojné, 
láskou a porozumením 
naplnené vianočné sviatky,
v novom roku veľa
zdravia, šťastia a úspechov
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Po novom sa v roku 2023 budú vy-
dávať rozhodnutia o vyrubení pred-
davku na poplatok za komunálne 
odpady. Preddavok na poplatok za 
komunálne odpady sa bude uhrá-
dzať formou „zálohy“ na príslušný 
rok, ktorý po ukončení zdaňovacie-
ho obdobia bude občanovi zúčtova-
ný podľa reálne vyprodukovaného 
množstva komunálneho odpadu 
v kilogramoch v zbernej nádobe za 
každú domácnosť a podľa reálnych 
nákladov obce vynaložených na od-
padové hospodárstvo.    
Ako občania máme dnes na výber, 
buď pôjdeme cestou dôsledného 
triedenia a recyklovania odpadov 
už pri samotnom zdroji v domác-
nostiach, alebo sa odpad bude do-
trieďovať zberovou spoločnosťou, 
čo sa predpokladá od 01.01.2024. 
Predpokladá sa, že cena za služby 
na činnosti nakladania s komunál-
nymi odpadmi sa bude navyšovať. 
V súčasnosti všetci pociťujeme ná-
rast cien tovarov a služieb vo svojich 
peňaženkách. Aj z tohto dôvodu je 
nesmierne dôležité, aby si všetci 
občania uvedomili, aký význam má 
separovanie odpadov. Za triedené 
zložky komunálnych odpadov (pa-
pier, plasty, kovy, sklo), ktoré vytrie-
dime do farebne rozlíšených zber-
ných nádob, resp. vriec neplatíme 
nič. Čím viac odpadov takto vytrie-
dime, tým bude menej zmesového 
komunálneho odpadu v zberných 
nádobách, ktorých obsah putuje 
na skládku odpadov. A teda čím me-
nej zmesového komunálneho od-
padu vyvezieme na skládku odpa-
dov, tým menej zaplatíme za zber 
a zneškodnenie odpadu uloženého 
na skládke. To v konečnom dôsledku 
znamená nižšiu sadzbu poplatku za 
kilogram komunálnych odpadov pre 
všetkých občanov. 
Zodpovedným prístupom k triede-
niu odpadov, ktoré produkujeme 
v našich domácnostiach, môžeme 
ušetriť peniaze všetkých občanov 
a zároveň pomáhame chrániť naše 
životné prostredie. Obec týmto vy-
zýva občanov, aby v okolí našej obce 
nevznikali čierne skládky a aby si 
každý občan vážil prírodu, ktorá nás 
obklopuje a ktorú treba chrániť pre 
budúce generácie.

Vydal: Obecný úrad Závod
Grafické spracovanie a tlač: Tlačiareň LUNA, Moravský Svätý Ján.

Milé deti, 
rodičia, občania, 
MY HEPY v roku 2022 opäť vo svojom 
voľnom čase participovalo na det-
ských podujatiach, ktoré pripravili 
iné združenia v obci Závod, ale aj v 
okolí.
Prispeli sme maľovaním na tvár detí 
počas podujatia Míľa pre mamu. Veľ-
mi nás tešil záujem o participáciu zo 
združenia „Vodička“. Okrem iného 
sme maľovali na tvár aj počas podu-
jatia v obci Sekule a veríme, že aj do 

budúcna takáto spolupráca vyčaruje 
úsmev na tváričkách našich ratolestí.  
V tomto roku sme privítali aj nové 
tváre do nášho kolektívu a počas 
vianočných trhov sme zabávali naše 
deti.
Veríme, že mamičky sa pridajú k na-
šej organizácii a príprava  podujatí 
v roku 2023 bude famózna. Deň detí 
a rodiny plánujeme na 18.6.2023, ve-
ríme, že deti sa zabavia.
Vaše  

Stretávame sa celá ulica, varíme guláš, narazíme pípu a tetka Červenková - sym-
bol parku na Kozej ulici, nám vždy pripravia naviazané mašle na zdobenie. 
Máju stavajú chlapi ručne, občas niektorého z nich sekne v krížoch. :)

Kristína Hollá (Klvačová)
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Milí Závodzania, milé Závodzanky! 
Po roku sa vám prihovárame opäť. Rok 2022 sa končí, tak 
ako pre vás, tak aj pre náš hasičský zbor. Tento rok bol iný 
ako tie predchádzajúce. 
Hasičské zbory sú dušou obce, dbajú na ochranu obyva-
teľstva a ich majetku. Toto bolo vždy ich poslaním. Tak je 
to aj v našom zbore. 
Zbor sa skladá zo 43 členov z toho 14 žien. 
V prvých mesiacoch sme ukončili boj s pandémiou Co-
vid-19.
Po dlhšej pauze sme sa vrátili do kolobehu bežného života 
aj pre nás hasičov. Zorganizovali sme naše tradičné prvo-
májové oslavy so živou hudbou a hojnou účasťou vás ob-
čanov. Týmto sme len začali. 
Počas zvyšného roka sme spolu s obcou zorganizovali via-
cero rôznych kultúrnych podujatí. A tak ako každý rok, aj 
tento rok sme ukončili stavaním vianočného stromčeka v 
strede obce. 

Dobrovoľný hasičský zbor Závod

Za uplynulý rok sme mali 19 výjazdov s toho 1 taktické cvi-
čenie a 2 pátracie akcie po nezvestných osobách. Výjazdo-
vú jednotku sme posilnili kurzom základnej prípravy hasi-
ča v Sobotišti, ktorého sa úspešne zúčastnili naše hasičky. 
Čo nás najviac teší, sú naši mladí nadšenci hasičského 
športu. V tíme máme 16 detí, ktoré sa v priebehu roka zú-
častnili na hasičských súťažiach. Tím detí sa každým ro-
kom postupne rozrastá, začo sme veľmi radi. 
Tento rok sme si spravili víkend spolu s mládežníkmi na 
poľovníckej chate, kam nás prišiel pozrieť a podporiť sta-
rosta obce Závod pán Peter Vrablec. Touto cestou sa chce-
me poďakovať všetkým sponzorom. 

Trávime spolu čas nielen na výjazdoch, tréningoch či súťa-
žiach, ale aj na hasičských akciách a oslavách.
Pri príležitosti založenia nášho zboru, 135.výročia, sme 
oslavy začali svätou omšou, odhalením pamätnej tabule 
zakladateľov zboru, položením vencov na pomník zosnu-
lých hasičov a jedného zo zakladateľov zboru pána Huttya. 
V sprievode sme sa presunuli do reštaurácie, kde sme oce-
nili členov nášho zboru. 
Rok sme ukončili spoločným posedením na hasičskej 
zbrojnici. 
Na záver by sme vám chceli poďakovať za vašu priazeň, 
podporu a pomoc v našich činnostiach. 
Prajeme vám pokojné prežitie Vianočných sviatkov a 
Šťastný Nový Rok. 
Bohu na slávu - blížnemu na pomoc. 

Vaši HASIČI! 
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Radosť evanjelia žia Panna Mária. Napriek tomu, že prešla veľmi ťažkými 
skúškami života, veď práve preto si ju aj my Slováci uctie-
vame ako Sedembolestnú, nikdy vo svojom živote nevy-
bočila z cesty plnenia Božej vôle. Práve vtedy keď sa i nám 
podarí zjednotiť svoju vôľu s tou Božou, keď naplníme v ži-
vote slová Otče náš-a, ...buď vôľa tvoja ako v nebi tak i na 
zemi..., keď sa ako Mária necháme viesť Duchom Svätým, 
aj keď sa nevyhneme ťažkostiam a bolestiam života, ale 
život s Bohom mám bude prinášať naplnenie a do duše 
plnosť radosti a pokoja podobne ako Márii. Usilujme sa 
ju nasledovať nielen v ochote plniť Božiu vôľu, ale aj v jej 
dôvere Bohu, v čistom a mravnom živote podľa Božích pri-
kázaní a Evanjelia, v obetavej a nezištnej láske k blížnym, 
v úcte k životu a rodine založenej na sviatostnom manžel-
stve muža a ženy, ktorá je z Božieho ustanovenia jediným 
privilegovaným miestom pre odovzdávanie života a har-
monickú výchovu nových generácií božích detí.
Prajem nám všetkým, aby nasledovanie príkladu Panny 
Márie a vyprosovanie si jej príhovoru, zvlášť modlitbou 
posvätného ruženca, prinieslo nám všetkým veľa radosti 
a pokoja do života každého z nás, celej obce i národa, nie-
len počas Vianoc, ale i v celom roku 2023.
Napokon – otvorme sa Ježišovi, ktorý nám dal na Vianoce 
seba samého, zjednoťme s ním svoj život a prinášajme Ho 
všetkým, ktorý sú v zajatí egoizmu, beznádeje, nenávisti, 
smútku, či znechutenia, aby v Ňom našli ŽIVOT.

Požehnané radostné Vianoce, plné darujúcej sa Lásky
Vám zo srdca želá Váš duchovný otec Peter

V poslednej dobe dosť vnímam že nám akosi chýba radosť. 
Chodíme sklesnutý, zapozeraný do seba, bez úsmevu, bez 
iskry života. Má to iste svoje dôvody, pretože to čo sa okolo 
nás v blízkom i vzdialenom svete deje nám asi nepridáva 
veľa radosti.
Napriek tomu pre nás kresťanov tu dôvod na radosť vždyc-
ky je. Svätý Otec pápež František ešte v roku 2013 napísal 
pápežskú exhortáciu Evangelii gaudium o novej evanjeli-
zácii.
„Radosť evanjelia napĺňa srdce a celý život tých, ktorí sa 
stretávajú s Ježišom. Tí, čo prijímajú jeho spásu, sú oslo-
bodení od hriechu, od smútku, od vnútornej prázdnoty, od 
izolovanosti. S Ježišom Kristom sa vždy rodí a znovuzroďu-
je radosť. V tejto exhortácii sa chcem obrátiť na veriacich 
kresťanov, aby som ich pozval na novú etapu evanjelizácie, 
vyznačujúcu sa touto radosťou, a ukázal cesty pre napredo-
vanie Cirkvi v najbližších rokoch.“ (EG 1)
Týmito slovami sa začína apoštolská exhortácia Evangelii 
gaudium (Radosť evanjelia) Svätého Otca Františka, urče-
ná nám všetkým. Jej témou je ohlasovanie evanjelia v sú-
časnom svete. My kresťania máme žiť životom viery a ovo-
cie nazbierané počas celého nášho života máme so stále 
väčšou intenzitou uvádzať do života. Zaujímať sa o Božiu 
pravdu, poznávať Boží pohľad na jednotlivé sféry života 
človeka a spoločnosti a uvádzať ho do života jednak slo-
vom, ale predovšetkým príkladom – skutkami, postojmi, 
názormi formovanými Ježišovým evanjeliom – radostnou 
zvesťou.
Adventné a vianočné obdobie sa točí okolo príchodu Bo-
žieho Syna na svet. Máme v ňom sviatky ako: Narodenie 
Pána, Svätej rodiny, Panny Márie Bohorodičky, Zjavenie 
Pána, či Krst Krista Pána.
Myslím, že v tejto súvislosti je na mieste uvedomiť si, že aj 
my sme sa znovuzrodili vo sviatosti krstu, ktorú nám dal 
Pán Ježiš a stali sme sa Božími deťmi a členmi svätej Cirkvi 
– údmi tajomného Kristovho tela, ktorým je Cirkev. To zna-
mená, že od krstu som súčasťou (každý jeden pokrstený) 
Kristovho tela. Patrím do Krista, On žije vo mne a ja v Ňom. 
Nie je to úžasné?! Nik z nás si asi celkom do dôsledkov ani 
nedokáže uvedomiť čo všetko to pre nás znamená. Som 
Božím synom, Božou dcérou. Mám za Otca Boha a za de-
dičstvo Nebeské kráľovstvo, večný život...
Avšak – a to si už obyčajne menej často uvedomíme – mám 
aj veľkú zodpovednosť, zodpovednosť za rast a zveľaďova-
nie Božieho kráľovstva vo mne samom a v mojom okolí.
Práve v tomto nám môže byť veľkým vzorom Matka Bo-
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Po takmer dvojročnej prestávke zapríčinenou pandemic-
kými opatreniami a po ich zmiernení sme sa znova začali 
stretávať v klube dôchodcov a začali realizovať naše akti-
vity zahrnuté v pláne činností. Boli to akcie pri príležitosti 
MDŽ, posedenie pri dychovke pri stavaní mája, či literár-
ne pásmo – matka, darkyňa života ku dňu matiek. V apríli 
sme sa zúčastnili veľkého jarného upratovania v obci. Bol 
nám pridelený úsek okolie cintorína, parčík pri kostole, 
pred COOP Jednota – zúčastnilo sa 24 členov. Plánova-
né okresné športové hry sa neuskutočnili, boli zrušené. 
V júni poriadala ZO JDS Veľké Leváre Juniáles, na ktorom 
sa stretli dôchodcovia okresu Malacky. Zúčastnili sme sa 
aj na festivale dychoviek vo Vysokej pri Morave - ,,Morava 
nás nedzelí“, kde účinkovali speváci z Moravy, Osičkovci, 
spevácka skupina z Poľska a iní. ZO JDS pripravila Annabál 
pre dôchodcov okresu Malacky. Do tanca hrala skupina P. 
Slezáka. V septembri oslávila svoje životné jubileum ,,90“ 
rokov pani Terézia Kvapilová, ktorá vydala 5 knižných pub-
likácií z prostredia obce Závod. Bol jej odovzdaný ďakovný 
list za literárnu činnosť. S letom sme sa rozlúčili na Fran-
ckovej zábave v Rohožníku. Na slávnostnom posedení pri 
príležitosti október – mesiac úcty k starším sme starosto-
vi obce odovzdali ďakovný list za spoluprácu a pomoc pri 
rôznych činnostiach našej ZO JDS. V novembri sme si uctili 
výročie padlých vojakov v I. svetovej vojne položením ven-
ca a zapálením sviečok pri pomníku padlých. V novembri 

Vážení členovia Závodského urbáru a obyvatelia obce Zá-
vod, Pasienková a lesná spoločnosť obce Závod, p.s., (tzv. 
urbár) patrí medzi najstaršie a najväčšie združenia v obci, 
aktuálne má cca 550 členov a zároveň je najväčším vlastní-
kom pozemkov  s výmerou cca 500 ha. Urbár je pozemko-
vé spoločenstvo a teda pozemky sú to, čo nás ako členov 
spája. Naši predkovia, ktorí nám pozemky ako dedičstvo 
zanechali, mali k pozemkom oveľa bližší a vrúcnejší vzťah, 
ako je to dnes. Prirodzene je to tým, že na pozemkoch pria-
mo hospodárili a úroda predstavovala ich primárny zdroj 
príjmu a obživy. Dnes sú naše očakávania iné, nezaujíma 
nás stav pozemku alebo lesného porastu, ale výška nájmu 
resp. kúpna cena. To čo je však rovnaké, je naša zodpoved-
nosť ako vlastníkov za to, v akom stave sú naše pozemky 
a zároveň, v akom stave ich odovzdáme našim deťom.    
Na prvom mieste Vás chcem požiadať, aby ste sa zaujímali 
o stav našich pozemkov. Ak pri prechádzke v lese nájdete 
skládku odpadu, alebo priamo pôvodcu tejto skládky, ne-
váhajte to nahlásiť na obecný úrad, ktorý zabezpečí odstrá-
nenie nelegálnej skládky. Pridajte sa k nám počas uprato-
vacieho dňa na jar, kedy čistíme naše lesy a lúky. Tiež Vás 
chcem vyzvať, aby sme sa viac zaujímali o to, čo sa deje za 
plotmi našich záhrad. Či už ide o vývoz odpadu, alebo roz-
krádanie majetku, ktoré sa žiaľ tiež v našej obci rozmohlo.    
Je len na nás, v akom prostredí budeme žiť a v akom sta-

Z činnosti klubu dôchodcov v roku 2022

Závodský urbár

sme usporiadali Katarínsku zábavu, na ktorú prijali pozva-
nie členovia JDS Stupava, Malacky, Studienka, Plavecké 
Podhradie, Plavecký Štvrtok, Zohor, Vysoká pri Morave, 
Veľké Leváre a domáci Závodčania. Po slávnostnom prí-
hovore predsedníčky OO JDS Malacky Ruženky Mrázovej, 
privítal zúčastnených členov aj novozvolený starosta obce 
pán Radomír Ševeček. Bol nám predstavený aj pán dok-
tor, ktorý má v Závode ordinovať. Do tanca a na počúva-
nie hrala hudobná skupina D-kvintet, pod vedením Pavla 
Slezáka. Súčasťou Katarínskej bola aj bohatá tombola, do 
ktorej prispeli členovia ZO JDS, zúčastnené organizácie  
okr. Malacky, miestni podnikatelia, COOP Jednota a iní, za 
čo im srdečne ďakujeme. Poďakovanie patrí všetkým, ktorí 
sa postarali o prípravu a zabezpečenie a tak sa pričinili, že 
zúčastnení seniori boli spokojní a v dobrom od nás odchá-
dzali. Poďakovanie patrí aj starostovi obce a pracovníkom 
OÚ, ktorí boli nápomocní pri príprave podujatia. Odmenou 
za všetko boli spokojné úsmevy a slová vďaky lúčiacich sa 
seniorov. Na relexačnoliečebnom pobyte v kúpeľoch Nim-
nica boli 2 členovia a v kúpeľoch Turčianske Teplice 2 čle-
novia. Pozornosť venujeme aj jubilantom pri ich význam-
nom životnom jubileu. Žiaľ, 7 našich členov nás opustilo, 
a preto využívam túto príležitosť a pozývam nových členov 
medzi nás porozprávať sa, zaspomínať, aby sme aspoň na 
malú chvíľu  zabudli na každodenné starosti. K blížiacim sa 
Vianociam Vám prajem veľa krásnych chvíľ v príjemnej at-
mosfére Vianoc, v novom roku zdravie, šťastie a spokojnosť 
v kruhu svojich najbližších.  
                                                                                Eva Eglová, predsedníčka 

ve necháme priestor pre život naším deťom. Preto chceme 
podporiť výsadbu stromov. Môže ísť napr. o lipovú alej, 
alebo o sad starých odrôd ovocných stromov, alebo o vet-
rolamy pri ceste. Výsadba nemusí byť nevyhnutne len na 
našich pozemkoch. Vieme pomôcť materiálne i finančne. 
Ponúkame spoluprácu všetkým združeniam v obci, škole 
i obyvateľom. Dôležitá je ale udržateľnosť projektu výsadby 
stromov. Veľmi dobre si uvedomujeme, že kúpiť strom a za-
sadiť ho nestačí.  Na jeho rast je dôležité sa o neho starať tri 
až päť rokov. Preto potrebujeme Vašu pomoc.  
Na tomto mieste sa chcem v mene urbáru ale i za seba po-
ďakovať už bývalému starostovi Ing. Petrovi Vrablecovi za 
spoluprácu a podporu. Záverom Vám želám pokojné a ra-
dostné Vianoce a všetko dobré v Novom roku 2023. 
Teším sa na stretnutie s Vami na zhromaždení        
                                                                              JUDr. Richard  Hollý, 

predseda Pasienkovej a lesnej spoločnosti obce Závod, p.s.  

Ambulancia všeobecného lekára v Závode
V nových priestoroch zdravotného strediska bude od 
januára 2023 konečne ordinovať nový lekár MUDr. 
Dmytro Barsuk. Ambulancia bude k dispozícii pre 
všetkých obyvateľov našej obce, ktorí chcú  byť jej 
pacientami. Postup pre prihlásenie do ambulancie 
ako aj ordinačné hodiny budú zverejnené prostred-
níctvom miestneho rozhlasu a webového sídla obce.  
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7. mája 2022 sa v Závode prvýkrát konalo podujatie Míľa 
pre mamu, venované oslave Dňa Matiek. Je to najväčšia 
celoslovenská oslava materstva, ktorá sa koná v mestách 
a obciach po celom Slovensku už od roku 2004. Tento rok 
sa prvýkrát toto kultúrno-rodinné podujatie konalo aj u nás 
v Závode. Program odštartovali naši milí škôlkari, ktorí si 
ako prejav úcty a lásky ku svojím mamám nacvičili básnič-
ky a pesničky. Po vystúpení škôlkárov na účastníkov čakal 
program v parku pri obecnom úrade. Pre deti boli pripra-
vené športovo – kreatívne aktivity, skákací hrad, maľova-
nie na tvár, ale aj stánok s palacinkami a cukrovou vatou. 
Každé dieťa dostalo kvetinku, ktorú venovalo svojej mame. 
Pri príležitosti oslavy Dňa Matiek sme slávnostne otvorili aj 
naše nové materské centrum (MC) Vodička. 
MC Vodička sa nachádza v klubových priestoroch Obecného 
úradu. Je to priestor, zariadený hračkami, kde sa pravidel-

Materské centrum Vodička
Už aj v našej obci majú svoj klub 
mamičky s deťmi na materskej.

ne stretávajú deti a mamičky. Deti sa tu môžu spolu zahrať 
a mamičky pri káve porozprávať. Stretávame sa dvakrát do 
týždňa: v pondelok od 16:00 do 17:30 a v stredu od 10:00 
do 11:30. V pondelok si zvykneme organizovať tvorivé diel-
ničky, kde si s deťmi maľujeme alebo niečo vyrábame. V ok-
tóbri sme organizovali aj Halloween party v kostýmoch, na 
ktorej sme sa všetci dobre zabavili. Aj v nasledujúcom roku 
sa chystáme organizovať podujatie Míľa pre mamu a iné ak-
cie určené rodinám s deťmi. 
Veríme, že aj vďaka MC Vodička v Závode vybudujeme ko-
munitný život rodín s deťmi, a že v našom materskom cen-
tre bude vždy dobrá atmosféra, vďaka ktorej tu môžu vzni-
kať nové kamarátstva medzi malými aj veľkými. 
Ďakujeme obci Závod na čele s pánom starostom, že orga-
nizačne aj finančne podporili vznik MC Vodička a podujatie 
Míľa pre mamu. A ďakujeme aj všetkým, ktorí nás podpo-
rujú.
Samozrejme sú u nás vítaní aj oteckovia. 
Sledujte nás aj na FB: MC Vodička. 

Kristína Kajanová

Napriek nepriaznivej situácii súvisiacej s ochorením COVID 
19 a obmedzeniam, ktoré na riadny výchovno-vzdelávací 
proces priamo vplývali, sa na škole zrealizovalo množstvo 
aktivít a podujatí. 
Prostredníctvom výzvy MŠVVaŠ SR „Spolu múdrejší 3“ sme 
vytvorili kvalitné podmienky na zlepšovanie vedomostí 
a zručností žiakov v hodinách mimo vyučovania. Učitelia 
urobili maximum, aby čo najviac potrebných vedomostí 
žiaci získali v priebehu vyučovania. Z toho dôvodu sme ne-
museli pristúpiť k zmene (ŠkVP - obmedzenie, preradenie 
učiva do vyššieho ročníka,...). V danom období sa učitelia 
intenzívne vzdelávali formou prezenčných/online školení, 
kurzov, webinárov, workshopov - „Microsoft 365“, „Pojmové 
mapy“, „Spracovanie tabletových údajov“, „Využitie softvé-
rovej aplikácie“, „Ako pracovať s obrázkami a fotografiami“, 
„Optická interaktívna tabuľa“, „Tvorba testov v Edupage“, 
„Ako tvoriť pravidlá“, „Preventívne psychologicko-pedago-
gické poradenstvo“, „Deti s autizmom“, „Informatika 2.0“, 
„Chémia“, „Náboženská výchova“, „O2 akadémia“, „Koor-

Aktivity ZŠ s MŠ Závod počas školského roka 2021-2022
dinátori prevencie patologických javov“, „Výchovné pora-
denstvo“, „Finančná gramotnosť“, „Zákon o PZ a OZ“, kurzy 
anglického jazyka, ruského jazyka, workshopy výtvarnej vý-
chovy“, „MZ ako prínos pre pracovníkov ŠKD“, a množstvo 
ďalších. 
Učitelia žiakov svedomito pripravovali na vedomostné, 
umelecké, športové súťaže a olympiády, v ktorých sme 
dosiahli úspechy aj v okresných kolách. Úspešní riešitelia 
okresných kôl vedomostných olympiád sú žiaci: geografia – 
Nella Smrtičová, Vanda Sabadošová, Oliver Navara, Samuel 
Balogh, Matej Strmenský, Marko Koporec, biológia – Adam 
Sivák, chémia – Marko Koporec, Matej Strmenský, Vanesa 
Rusňáková. 
Naša škola zorganizovala v spoluprácu s CVČ Malacky ob-
vodné kolo súťaže „Zúbkové pramene“, kde sa do okres-
ného kola prebojovala a 3. miesto získala Diana Mórová. 
Čitateľskú gramotnosť si rozvíjali žiaci počas obľúbeného 
podujatia „Nočné čítanie“. Zapojili sme sa do medzinárod-
ného projektu „Záložka do knihy“, v umeleckom časopise 
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Fraktál boli zverejnené výtvarné práce starších žiakov ško-
ly. Školu s „dažďovou záhradou“ sme zviditeľnili v historic-
kej knihe „Slovensko v čase“, ktorá sa zaoberá ilustrovanými 
historickými udalosťami slovenských dejín. Zaslali sme po-
hľadnice do projektu „Vianočná pohľadnica“, ktorý vyhlásilo 
MŠVVaŠ SR, za čo nám písomne poďakoval vtedajší minister 
školstva. S pánom ministrom, Mgr. Branislavom Grӧhlin-
gom, sme sa mali možnosť osobne stretnúť v rámci poduja-
tia „Župné školy“. 

Športové úspechy sme zaznamenali v okresných kolách 
súťaží  MIDI–volejbal chlapci - 3. miesto, MIDI–volejbal diev-
čatá - 2. miesto, vybíjaná dievčatá - 3. miesto. Žiaci školu 
vzorne reprezentovali aj v okresných podujatiach - stolný 
tenis, atletika, plnili „Olympijský odznak zdatnosti“. Druhá-
kom bolo možné dlhodobo rozvíjať svoju športovú a telesnú 
zdatnosť v rámci celoslovenského projektu „ O2 akadémia 
Mateja Tótha“, ktorý bude ukončený v mesiaci január 2023. 
Starší žiaci ZŠ sa učili lyžiarskym zručnostiam v rámci LVK 
na Donovaloch, škôlkari a mladší žiaci ZŠ sa zdokonaľovali 

pod dohľadom plaveckých inštruktorov v plávaní, žiaci ško-
ly strávili týždenný ozdravný pobyt v Taliansku. Turistické 
podujatie „Hasprunská 10-tka“ zdolali piataci v rámci skrá-
tenej trasy, prispôsobenej ich vekovej kategórii. Cyklisti spo-
znávali okolitú prírodu na bicykloch. Spriatelené družobné 
školy boli pozvané na volejbalový turnaj „POSTTEST 2022“, 
v ktorom súťažili zmiešané družstvá deviatakov. Najcennej-
šia trofej zostala na veľké potešenie v našej škole. Deň detí 
sme strávili v spoločnosti Majstra Európy a sveta v Parkoure, 
Michala Barbiera.
Starší žiaci sa spolupodieľali na dobrovoľných zbierkach 
„Biela pastelka“, „Deň narcisov“ a Belasý motýľ“ - cielených 
pre ľudí, ktorí sa ocitli v neľahkej životnej situácii. Mladšie 
deti navštívili v seniorskom zariadení DSS. Sv. Michala na-
šich starkých, a odovzdali im drobné, vlastnoručne vyrobe-
né darčeky. Pripravili sme aj kultúrne vystúpenie na tradič-
né stretnutie so seniormi na OÚ. 
V rámci výchovno-vzdelávacieho procesu sa uskutočnili ná-
učné exkurzie spojené s odbornými prednáškami - „Mohyla 
na Bradle“ a Košariská - rodisko M.R. Štefánika, „Kulturní 
domeček“ v Malackách - história a tradície nášho regiónu, 
zámocký park a kaštieľ v Malackách, „Včelnica v Smoleni-
ciach“ – chov včiel a výroba medu, návšteva farmy, DOD 
Záchrannej brigády Hasičského a záchranného zboru v Ma-
lackách, „Papiernička“ – výroba ručného papiera. V rámci 
výletov navštívili naši žiaci mnohé kultúrne a historické pa-
miatky.
Aktívne sme sa zapojili do projektov a súťaží - „ SPPravme to 
spolu“, „Mliečna liga“, „Škola podporujúca zdravie“, Zdravá 
škôlka“, „Školské ovocie“, „Poznaj slovenskú reč“, „Správaj 
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podporujúcich aktivitu detí, ich sebarealizáciu, sebaprezen-
táciu, sociálny, emocionálny a morálny vývin, schopnosť 
vzájomného rešpektovania sa. 
V školskom roku 2021 - 2022 prebiehali rekonštrukčné práce 
vo vstupnej časti vestibulu prístavby základnej školy, bola 
revitalizovaná zborovňa, dokončená ART učebňa, zriadi-
li sme galériu výtvarných prác, dobudovali sa chodníky vo 
vnútornej časti školského dvora, osadili sme oddychové 
lavičky a pokračovali v modernizácii detského ihriska. Oby-
vatelia obce, bývalí žiaci, rodičia, starí rodičia, ako aj široká 
verejnosť, si mohli celú školu a výsledky našej práce pozrieť 
počas „Dňa otvorených dverí“. 

Mgr. Katarína Blechová, Mgr. Zdenka Rusňáková, 
Alexandra Šešerová 

sa normálne“, „Dopravné ihriská“, „Dažďové záhrady – vý-
sadba a údržba zelene“, „Záchranárik“, „Všetkovedko“, „I-
-Bobor“, „Medzinárodné testovanie ON“, atď. 
Aktivity, ktoré  realizovala materská škola vychádzali z dl-
horočnej osvedčenej praxe, plánu spolupráce s rôznymi 
subjektmi v oblasti výchovy a vzdelávania. MŠ reagovala na 
výzvy rôznych subjektov k spolupráci a participácii aktivít 
pre deti, zamestnancov a rodičov. Portfólio života škôlkarov 
tvoria nasledovné podujatia - „Poďme spolu do prírody“ - 
športovo-turistická vychádzka do prírody so zameraním 
na rozvoj pohybových a orientačných schopností deti v te-
réne,  „Deň materských škôl“ – oslava sviatku slávnostnými 
aktivitami v triede a na školskom dvore, výtvarná súťaž „Po-
moc hasičov pri pandémii“, „Sférické kino“, výtvarná súťaž 
„Farby jesene“ - ocenenie a vecné ceny získali Laura Mar-
ková a Kristína Čembová, „Poslovia Mikuláša“ - stretnutie 
s Mikulášom v MŠ, „Vianočná besiedka - online vystúpenie, 
„Staráme sa o vtáčiky – kŕmenie vtákov v školskej záhrade, 
karneval, Divadlo „Na traky“, ukážky hasičskej techniky, 
„Hľadáme veľkonočné vajíčka“, „Komu sa nelení, tomu sa 
zelení“- „Deň Zeme“, tanečno- zábavná show, „Bublinková 
show“, výtvarná súťaž „Dúhový kolotoč“, súťaž „Naj trieda“, 
predplavecká príprava, „Deň matiek“, Deň otcov“, slávnost-
ná rozlúčka s predškolákmi, „Noc v škôlke“, koncoročný vý-
let v lanovom parku Hájenka ČR, „Týždeň detskej radosti“, 
„Logická olympiáda“ a množstvo ďalších aktivít. 
Výchovno-vzdelávacia činnosť v MŠ prebiehala formou hier 
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Športový klub Závod

Ani sme sa nenazdali a rok 2022 napl-
nený rozmanitými udalosťami ubehol 
ako voda. Opäť po roku máte v ru-
kách občasník Závodzan. Pohodlne sa 
usaďte a poďte si spolu s nami pripo-
menúť dianie v športovom klube. 
Futbalová súťaž je na hodnotenie tro-
chu zložitejšia, pretože v rámci jed-
ného kalendárneho roka sa jeden sú-
ťažný ročník končí a druhý začína. Ale 
poďme pekne po poriadku. 
Zimná príprava prebiehala z dôvo-
du nepriaznivej pandemickej situá-             
cie v obmedzenom režime. Avšak 
s príchodom teplejšieho počasia sa 
aj opatrenia začali uvoľňovať a jarné 
časti súťaží sa mohli v rámci dodržia-
vania daných opatrení rozbehnúť. Prí-
chodom teplejšieho počasia sa okrem 
súťaží rozbehli aj dokončovacie práce 
na tribúne – hydroizolácia.
A-mužstvo začalo jarnú časť súťažné-
ho ročníka 2021/2022 dvadsiateho 
marca. Odohrali spolu 17 zápasov, 
z ktorých sedem prehrali, päť remi-
zovali a päť vyhrali. Z dôvodu počet-
ných zranení na zápas nastupovali aj 
tí mladší z radov starých pánov – Juraj 
Slovinský a Branislav Lopoš. Posledný 
zápas muži odohrali 26. júna. 

Vážení fanúšikovia 
a priatelia  športového klubu!

Žiaci U15 pod vedením Tomáša Fa-
zekaša a jeho asistentov Antona 
Strouhala, Andreja Dušku a Milana 
Šišoláka v jarnej časti súťažného roč-
níka 2021/2022 odohrali 9 zápasov. 
Nastupovali v tejto zostave : Samuel 
Sauberer, Boris Michalovič, Filip Haj-
din, Matúš Ferenčič,  Jakub Lučan-
ský, Andrej Duška, Oliver Strouhal, 
Patrik Benjamín Fazekaš, Oleksander 
Gerzanych, Nikolas Danihel, Damián 
Cigánek, Lukáš Danihel, Roman Na-
rushkevch, Alexander Duška, Dávid 
Smrtič, Tomáš Rožnovský, Marek Hol-

Kto pozná závodské piesne, pozná aj 
slová piesne v nadpise. Vyjadrujú nad-
časovú myšlienku a tá platí aj dnes, 
a bude aj o sto rokov. Zvykli sme si na 
lepšie časy, na väčšie možnosti, na ove-
ľa ľahší život, ako ten, ktorý žili naše 
starenky a starečkovia. Napriek ťažkým 
časom udržiavali a rozvíjali unikátnu 
dedinskú kultúru, z ktorej čerpáme ešte 
dnes. Otázkou je dokedy. Kultúra totiž 
nerastie na strome.
Folklórna skupina Lanšper pred časom 
spojila sily s občianskym združením 
Dom 1890 s cieľom udržiavať miestne 
tradície v našej obci. Priestor na tieto 
aktivity ponúka ľudový Dom 1890, ktorý 
má ambície prezentovať nielen tradície 
Závodu, ale aj celého Záhoria.
V roku 2022 Lanšper a spevule Kuku-
lénki prezentovali folklór z našej obce 
a jej mikroregiónu na viacerých podu-
jatiach, a to aj za hranicami Slovenska. 
V septembri to bolo na Medzinárodnom 
folklórnom festivale v Brne, na ktorom 
sa zúčastnili spolu s Mužským zborom 
Kúcané z Kútov.
Lanšperáci participovali aj na tvorbe 
dokumentu “Staraua sa maci má, de 
mi Pán Búh místa dá”, ktorý zachytá-
va kolobeh života v záhoráckej rodine. 
Dokument sa natáčal v ľudovom Dome 
1890 a bol vysielaný na MFF Myjava 2022 
a zúčastnilo sa ho viacero záhoráckych 
folklórnych telies.
V júni 2022 sa uskutočnil štvrtý ročník 

Lachko je privykat, čaško 
je odvykat

40 rokov FS Závodzan

folklórnej prehliadky Frolová notečka, 
ktorý skupina Lanšper organizuje spo-
lu s občianskym združením Záhorácky 
folklór. Okrem kvalitného programu 
prebehol na podujatí aj krst knihy Flo- 
rián Benkovič - Život a piesne. Kniha za-
chytáva nielen jeho život, ale obsahuje 
aj 55 piesní, ktoré sa po Floriánovi Ben-
kovičovi “Páníkovi” zachovali. Autormi 
knihy sú vedúci skupiny Alexander Kraj-
čír a etnomuzikológ Peter Obuch. Knihu 
pokrstila závodská pamätníčka Terézia 
Kvapilová.
“Povinnou jazdou” skupiny sú Bezchle-
ba hody na začiatku leta a Závodské 
hody na Michala. Obe podujatia pre-
behli na ľudovom Dome 1890. Na Bez-
chleba hodoch skupina viedla školu ľu-
dového tanca a na michalských hodoch 
nesmelo chýbať stavanie mája a účasť 
folklórnych skupín z Lozorna, Kútov a 
Viničného.
Nemožno opomenúť aj účinkovanie sku-
piny vo folklórnej relácii Kapura, ktorá 
do Závodu zavítala po prvý krát. Spjevu-
le Kukulénki zaspievali starodávnu pie-
seň “Za našima humny” a chlapi svižné 
piesne do krepčeňá. Diváci budú môcť 
Závod vidieť v Kapure v decembri 2022.
Začiatkom nasledujúceho roka bude 
skupina participovať na nahrávaní CD 
nosiča, ktorý bude prierezom ľudových 
piesní z celého záhoria. CD, na ktorom 
sa bude podieľať viacero záhoráckych 
telies, vyjde v priebehu roka 2023.
Viac záujmu o rozvoj, život a kultúru v 
našej obci a všetko dobré v roku 2023 
praje                                     Alexander Krajčír

FSk Lanšper, Dom 1890 o.z.

FS Závodzan oslávil tento rok svoje 40 
jubileum. Je to už pekných pár rokov 
keď sa po prvý krát stretli priaznivci 
folklóru a začali oživovať skoro zabud-
nuté tance, piesne a zvyky z našej obce, 
nášho regiónu. Regiónu tak nesmierne 
bohatého na folklór a tak dlho oficiálne 
opomínaného. Kultúrne bohatstvo na-
šich predkov aj vďaka nim zostáva me-
dzi nami zachované v pôvodnej kráse, z 
ktorej si každý môže vybrať to, čo sa mu 
najviac páči.
Niekto si rád zaspieva, niekto radšej 
tancuje a iný vidí krásu v čipke či pre-
nádhernej výšivke, ktorou je vyzdobená 
takmer každá súčasť ženského kroja. 
Ďalší radšej ochutná „osúšek, erteplovú 
tašku“ alebo inú pochúťku z kuchyne 
našich starých mám.
To všetko je súčasťou nášho kultúrneho 
dedičstva. A sme naň právom hrdí.

Aj pre to patrí vďaka našim folkloristom, 
a všetkým priaznivcom, ktorí vedia oce-
niť hodnoty vytvorené našimi predkami. 
Je veľmi povzbudivé, že čoraz viac na-
šincov vníma túto krásu a vie si ju vážiť a 
oceniť. Verím, že radosť, ktorú členovia 
súboru pri svojej činnosti prežívajú, kto-
rú vedia plnými dúškami rozdávať a kto-
rá ich napĺňa im vydrží ešte dlhé roky.

Folklórnemu súboru Závodzan želáme 
ešte veľa úspechov a ďakujeme za všet-
ko, čo pre našu obec za tie roky vykonal.                                                                                                        P.V.
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lý, Kevin Malík, Patrik Strouhal, Ján 
Baláž, Thien Tran Ngoc, Matej Babirát, 
Jakub Knotek. Strelcami gólov boli – 
Jakub Knotek, Patrik Strouhal, Thien 
Tran Ngoc, Alex Duška, Kevin Malík.
Prípravku kategórie U11 viedol Mar-
tin Tomek spolu s asistentom Ven-
delínom Studeničom. Hráči: Michael 
Šušota, Tomáš Červenka, Šimon Ju-
rica, Filip Závadský, Dávid Zumerling, 
René Drahoš, Marvin Borisov, Tadeáš 
Blažek, Martin Milac, Šimon Portašík, 
Jakub Bartek, Jakub Dvoran, Dušan 
Egl, Paulína Michalovičová, Lenka Ši-
monovičová, Lukáš Šimkovič, Daniel 
Vrabček, Adam Záhorec, Pavol Šušo-
ta, Peter Šišulák, Lukáš Červenka.

Trénerom prípravky U8 bol Roman 
Babirát. Súťaž tejto kategórie prebie-
hala formou turnajov. Káder tvorili  
Dominik Šamšon, Richard Červenka, 
Marcel Andel, Pavle Vukovič, Matias 
Matkovič, Sebastián Klimčík, Mar-
ko Ambro, Patrik Chovanec, Samuel 
Vavrinec, Matej Lučanský, Daniel Cho-
vanec, Martin Tomek, Michal Andel a 
Adam Šišulák.

Na konci júna sa uskutočnil turnaj 
prípraviek kategórie U11 - ,,O pohár 
starostu obce Závod“, ktorého účast-
níkmi boli okrem domácich aj TJ Veľké 
Leváre, FK Borský Svätý Jur, FK Jab-
lonové a FC Sekule. Hneď na začiat-

V hlavnom zápase dňa sa predstavilo 
domáce mužstvo ŠK Závod so súpe-
rom SPARTAK Trnava – internacionáli.

Zostavy:
ŠK Závod: Kamil Susko, Ján Žolna, 
Martin Petrík, Marek Blecha, Miroslav 
Chudej, Jozef Matkovič, Branislav Lo-
poš, Michal Duška, Jaroslav Prachár, 
Andrej Šišolák, Juraj Slovinský, Milan 
Šimkovič, Roman Žák, Juraj Brunclík, 
Marek Čemba, Lukáš Hýll, Marek Malík
SPARTAK Trnava – internacionáli: 
Róland Praj, Róbert Ovad, Anthony 
Izuchuckwu, Peter Hluško, Marián Ti-
benský, Ľuboš Hanzel, Miroslav Kar-
han, Andrej Križan, Marián Černý, Ivan 
Lietava, Vladimír Kožuch, Martin Jaki-
movski, Jozef Kováč, Erik Kyselák.

Leto sme ukončili ,,Oldies párty“ na 
cvičnom ihrisku. Na hody nechýbala 
zábava a v pondelok sa už tradične 
uskutočnil hodový turnaj. 
Po krátkej letnej  prestávke sa od au-
gusta  začali nové súťaže postupne 
rozbiehať.
Našich najmenších sme v súťaž-
nom ročníku 2022/2023 prihlásili 
do kategórie U9. Zostava - Dominik 
Šamšon, Richard Červenka, Marcel 
Andel, Pavle Vukovič, Matias Matko-
vič, Sebastián Klimčík, Marko Ambro, 
Patrik Chovanec, Samuel Vavrinec, 
Matej Lučanský, Daniel Chovanec, 
Michal Andel a Adam Šišulák, tréner 
ani forma súťaže sa nezmenila. Strelci 
gólov v jesennej časti súťažného roč-

Zápas prebiehal v pokojnom, pria-
teľskom duchu pod dohľadom roz-
hodcov – Čižmár, Krčová, Vician. Na 
kopačkách mali častejšie loptu hos-
tia, čo sa odzrkadlilo aj na konečnom 
výsledku – 1:6, pričom náš jediný gól 
vsietil Marek Čemba.

ku letných prázdnin sme sa formou 
stánku s občerstvením zúčastnili XI. 
Závodských Bezchleba Hodov. 
Rok 2022 bol pre športový klub ob-
zvlášť výnimočný. Pripomínali sme 
si 90. výročie založenia Športového 
klubu v Závode. Oslava 90. výročia sa 
uskutočnila 16. júla. Okrem hostí bol 
pozvaný aj špeciálny súper – Interna-
cionáli SPARTAK Trnava. V predzápase 
sa predstavili chlapci z prípravky U9, 
ktorí si zmerali sily so svojimi roves-
níkmi z FK TJ Kúty. Zvíťazili hostia. Po 
tomto zápase nasledoval slávnostný 
ceremoniál. Vtedajší starosta obce,  
Ing. Peter Vrablec, odovzdal športo-
vému klubu čestné uznanie za dlho-
ročný rozvoj obecného športu a zvlášť 
futbalu, dosahovanie mimoriadnych 
výsledkov v oblasti futbalu, za roz-
víjanie športu u detí a mládeže a vý-
chovu mladých futbalových talentov. 
Predseda bratislavského futbalového 
zväzu Juraj Jánošík a člen výkonného 
výboru oblastného futbalového zvä-
zu Bratislava – vidiek Ivan Konečný, 
odovzdali funkcionárom – Adriánovi 
Mikuličovi, Milanovi Šišolákovi, Štefa-
novi Balgovi, Romanovi Babirátovi a 
bývalým hráčom – Štefanovi Reifovi, 
Vendelínovi Smrtičovi, Jozefovi Sta-
nekovi pamätné plakety. 
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Žiaci U15 vstúpili do novej sezóny 
pod vedením Tomáša Fazekaša, An-
tona Strouhala, Andreja Dušku a Mi-
lana Šišoláka. Mali pred sebou ťažkú 
úlohu. Nabudiť a povzbudiť chlapcov 
po sezóne plnej prehier, odchode 
kľúčových hráčov ako aj nedoplne-
nia kádra z nižšej vekovej kategórie. 
Toto spôsobilo, že v jesennej časti 2x 
nenastúpili v plnej zostave a vysoko 
prehrali. Napriek prehrám sa snažili 
byť rovnocenným súperom. Strelci 
gólov – Ján Baláž, Marek Hollý, Dávid 
Smrtič, Richard Slovinský, Damián Ci-
gánek, Kevin Malík, Patrik Strouhal. 
Po jesennej časti súťažného ročníka 
2022/2023 prezimujú na piatom mies-
te v tabuľke. 
A-mužstvo do jesennej časti súťažné-
ho ročníka 2022/2023 nastúpilo pod 
vedením Milana Šimkoviča v tejto zo-
stave: Martin Preis, Ján Žolna, Martin 

níka 2022/2023 – Adam Šišulák,, Mi-
chal Andel, Dominik Šamšon, Patrik 
Chovanec, Danel Chovanec, Matias 
Matkovič.
Prípravka U11 odohrala pod vedením 
trénerov Martina Tomeka a Vende-
lína Studeniča, počas jesene súťaž-
ného ročníka 2022/2023, 9 stretnutí, 
s bilanciou 8 víťazstiev a 1 prehra s 
celkovým skóre 91:14. Strelci gólov – 
Lenka Šimonovičová, Michael Šušo-
ta, Lukáš Šimkovič, Tomáš Červenka, 
René Drahoš, Šimon Portašík, Tadeáš 
Blažek, Paulína Michalovičová, Filip 
Závadský, Pavol Šušota, Šimon Juri-
ca, Jakub Bartek, Dušan Egl. Tím tvo-
ria Daniel Vrabček, Dávid Zumerling, 
Michael Šušota, Lenka Šimonovičo-
vá, Tadeáš Blažek, Tomáš Červenka, 
René Drahoš, Šimon Portašík, Marvin 
Borisov, Pavol Šušota, Dušan Egl, Fi-
lip Závadský, Paulína Michalovičová, 
Lukáš Šimkovič, Jakub Bartek, Šimon 
Jurica, Martin Milac, Martin Tomek.

V decembri sme sa po dvojročnej pre-
stávke zúčastnili formou bufetu via-
nočných trhov. 
V roku sme areál športového klubu 
čiastočne oplotili novým betónovým 
plotom, dokončili dlažbu pred prí-
stavbou a osadili nové lavičky.
Zakúpili sme modrú farbu a niekoľko 
poobedí sme natierali bránky a zá-
bradlie.

Petrík, Richard Linek, Daniel Kuklov-
ský, Matúš Slovinský, Stanislav Pálka, 
Juraj Hýll, Lukáš Hýll, Martin Drahoš, 
Samuel Blažek, Vladimír Nízky, Juraj 
Brunclík, Tomáš Lopoš, Marek Mižen-
ko, Marek Blecha, Samuel Benca, Ka-
rol Salay, Tomáš Hájek, Patrik Kozák, 
Marek Malík, Marek Čemba. Odohrali 
15 zápasov, z ktorých 7 prehrali, 2 re-
mizovali a 6 vyhrali. Po jesennej časti 
sú s 20 bodmi na 9. mieste v tabuľke. 
Strelci gólov – Patrik Kozák, Lukáš 
Hýll, Stanislav Pálka, Marek Čemba 
a Marek Malík.
Nezabúdame ani na starých pánov, 
ktorí sa pravidelne stretávajú na ne-
deľňajších  tréningoch. Zúčastnili sa aj 
na turnaji v Moravskom Svätom Jáne 
a odohrali aj zopár zápasov so Starý-
mi pánmi z Kostolišťa. Okrem toho sú 
veľmi nápomocní pri mimo športo-
vých aktivitách – brigádach.
V novembri sme zorganizovali ,,Kata-
rínsku oldies párty“. Hráči z U11 sa zú-
častnili rozlúčkového zápasu Mareka 
Hamšíka na Národnom futbalovom 
štadióne v Bratislave. Po nútenej pre-
stávke zavítal medzi naše deti Mikuláš 
s anjelmi a čertom. 

Rok 2022 bol pre Vás, ale aj pre špor-
tový klub plný rôznych udalostí a    
zmien. Zvládli sme to.
Ďakujeme všetkým Vám, našim priaz-
nivcom, sponzorom a fanúšikom za 
Vašu veľkorysú priazeň a podporu 
v roku 2022. Veríme, že sa v tak hoj-
nom počte budeme stretávať v blížia-
com sa novom roku na futbalových 
zápasoch i spoločenských poduja-
tiach. 
Prajeme Vám i Vašim blízkym príjem-
né prežitie vianočných sviatkov a do 
nového roku 2023 Vám prajeme všet-
ko, čo si prajete, hlavne pevné zdra-
vie!                                          Šišoláková N.


